

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? https://uspdigital.usp.br/mundus/listaDisciplinasInternac?codmnu=7414
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? potvrzení o studiu výpis známek doporučující dopis motivační dopis learning agreement
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 2-3 měsíce
Bylo potřeba vízum? ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: trestní rejstřík, fotka, dopis o přijetí na univerzitu, zpáteční letenka délka čekání na vízum: měla jsem ho do druhého dne výše poplatku za udělení víza: 80R

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? přes server, odkaz byl v informačním letáku, změna se sama udělat nedá, jeden předmět mi dodatečně zrušili na studijním oddělení, 1. den školy už se hned vyučuje, ačkoli zahraničním studentům šel zápis udělat až později (nevřešeno, někde je pak překročená kapacita), takže jediné si napsat kdy a kde je daný předmět, chodit tam a dodatečně si ho pak zapsat, myslím, že to bylo tak druhý/třetí týden školy
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. 1 tam = 2,5 ECTS
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: výuka probíhala většinou formou přednášky a na konci (nebo i během semestru) byla písemná zkouška nebo nějaký referát, člověk během celého semestru může získávat body (i za d.ú. apod.), max. je 10, od 6 nahoru žák prošel
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: studenti se nemusí učit tak velké množství látky naráz, bylo to víc rozložené
Jak jste získával/a studijní materiál? ze zápisků
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Aspectos da Cultura Brasileira

Jaká je vybavenost školní knihovny? dostačující
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: na mé budově byla jedna počítačová učebna, wi-fi všude, notebook jsem si do školy spíš nenosila
Možnosti tisku a kopírování: ve škole jsem nikdy netiskla
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? na začátku semestru je hromadná prohlídka areálu školy
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3-

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: samostatný pokoj v domě
Cena měsíčně: 300 (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli s sebou přivést? měla jsem tam všechno
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? dá se sehnat v klidu i na místě, já jsem ho měla zařízené tak 3 týdny dopředu
Jaké jsou možnosti stravování? škola má menzu, kde se dá koupit oběd jen za 2 reály, snídaně za 0,50 R
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR o něco málo dražší než u nás, ale zase levné ovoce a zelenina na trzích
Způsob dopravy do místa pobytu: letadlo Orientační cena: 35 000 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: koupit víc dopředu
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) student obdrží kartičku, se kterou může jezdit od metra ke kampusu a po kampuse zadarmo
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? zajistit si RNE, CPF, případně kartičku na metro (studentská sleva 50%)
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) měla jsem cestovní pojištění, cenu už vůbec netuším
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ano, všechno dopadlo výborně
Pracoval/a jste během studia? ne (ani se to nesmí se studentským vízem)
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU?
Tipy na využití volného času:

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10 000 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4,5
Celkový počet měsíců:	4,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? vlastních, mimořádné stipendium Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. mimořádné stipendium 13 000 Kč	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
0 Kč

<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 20 000 Kč a/ z toho ubytování 8 000 Kč b/ z toho stravování 5 000 Kč c/ cestování a volný čas 7 000 Kč</p>

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 36
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 69
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou:
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: autobusy mezi fakultami
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: málo používají e-mail, aby oznámili třeba odpadlou výuku apod.
Další komentář: kdo by chtěl ušetřit za očkování, tak tam se může nechat naočkovat zadarmo (očkování není povinné)
Odkaz na fotogalerii, blog apod.